

PL

Instrukcja użytkowania - rękawice MMA

Rękawice MMA spełniają standardy CE i wymagania Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/425 (kat I) oraz norm zharmonizowanych EN 13277-1:2000, EN 13277-7:2009.

Wyrobu należy używać zgodnie z przeznaczeniem.

PRZECZYTAĆ UWAŻNIE PRZED UŻYCIEM

Aby poprawnie użytkować rękawice, prosimy zapoznać się z ich cechami, sposobem dopasowania oraz pielęgnacją, czytając dokładnie niniejszą instrukcję.

OCHRONA

Rękawice MMA są przeznaczone do ochrony przed drobnymi urazami podczas treningu sportów walki takich jak boks, MMA czy kick boxing. UWAGA: żadne rękawice nie zapewniają pełnej ochrony przed urazami.

Rękawice MMA zostały wykonane z wytrzymałych materiałów, które zapewniają ich wysoką trwałość i odporność. Ich specjalna budowa podnosi bezpieczeństwo użytkowania i poprawia stabilizację nadgarstka. Podszewka odprowadza wilgoć i pot.

DOPASOWANIE RĘKAWIC

Aby zapewnić odpowiednią ochronę, rękawice MMA muszą być właściwie dopasowane. Wówczas, po zapięciu nie będą przesuwać się ani zsuwać. Aby zapewnić sobie dobre dopasowanie, wybierz odpowiedni rozmiar do wielkości dłoni.

Rękawice MMA posiadają rzep umiejscowiony na wysokości nadgarstka, który umożliwia szybkie dopasowanie. Rzep powinien być zapięty dokładnie i możliwie ciasno, tak aby rękawica ściśle przylegała do ręki. Przed każdym użyciem upewnij się, że rzep jest prawidłowy zapięty.

PIELĘGNACJA I PRZECHOWYWANIE

Rękawice MMA nie powinny być prane. Po każdej sesji treningowej rękawice bokserskie należy czyścić jedynie ściereczką zwilżoną wodą z niewielką ilością mydła lub innego łagodnego detergentu, a następnie dokładnie osuszyć, np. suchą ściereczką lub ręcznikiem. Po czyszczeniu rękawice należy suszyć w dobrze wentylowanym miejscu lub na powietrzu, unikając bezpośredniego działania promieni słonecznych.

Aby zapobiec nieprzyjemnym zapachom, rekomendujemy używać bandaży bokserskich, które należy prać po każdym użyciu, oraz dezodorantów węglowych. Nie zaleca się prania rękawic w pralce, moczenia ich ani używania silnych środków chemicznych, które mogą

uszkodzić materiał. Jeśli zapachy utrzymują się mimo odpowiedniej pielęgnacji, warto rozważyć wymianę rękawic. Rękawice wyposażone są w specjalną podszewkę częściowo wodoodporną i piankową, co zwiększa ich komfort i trwałość.

Stosowanie rozpuszczalników, wybielaczy czy innych środków żrących może trwale uszkodzić rękawice i sprawić, że nie będą zapewniały odpowiedniego bezpieczeństwa.

Rękawice MMA należy chronić przed uszkodzeniami mechanicznymi, wysokimi temperaturami, niewłaściwym użytkowaniem, modyfikacją ich budowy ze względu na ryzyko redukcji możliwości ochronnych wyrobu. Rękawice muszą być przechowywane w suchym, nienasłonecznionym miejscu w temperaturze 15-25°C.

W przypadku stwierdzenia uszkodzeń, np. pęknięć lub zniekształceń, produkt nie nadaje się do użytku i należy wymienić go na nowy.

WYPRODUKOWANO W PAKISTANIE

PRODUCENT:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLSKA)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

EN

Instructions for use - MMA gloves

The MMA gloves meet CE standards and the requirements of Regulation (EU) 2016/425 of the European Parliament and of the Council (cat I) and harmonised standards EN 13277-1:2000, EN 13277-7:2009.

Use this product for its intended purpose.

READ CAREFULLY BEFORE USE

To use the MMA gloves correctly, please read these instructions carefully to be familiar with their features, fit and care.

PROTECTION

MMA gloves are designed to protect against minor injuries when training combat sports such as boxing, MMA or kick boxing. NOTE: no gloves provide complete protection from injury.

MMA gloves are made of durable materials that ensure their high durability and resistance. Their special construction increases safety of use and improves stabilisation of the wrist. The lining wicks away moisture and sweat.

FITTING

To provide the right protection, MMA gloves must fit properly. Then, when fastened, they will not shift or slip. To ensure a good fit, choose the right size for your hand size.

MMA gloves have a Velcro fastener at wrist level for quick fastening, unfastening and adjustment. The Velcro should be fastened carefully and as tightly as possible so that the glove fits tightly around the hand. Before each use, make sure the Velcro is fastened correctly.

CARE AND STORAGE

MMA gloves should not be washed. After each training session, MMA gloves should be cleaned only with a cloth dampened with water and a small amount of soap or mild detergent, then thoroughly dried, for example, with a dry cloth or towel. After cleaning, gloves should be dried in a well-ventilated area or in the open air, avoiding direct sunlight.

To prevent unpleasant odors, we recommend using boxing wraps, which should be washed after each use, and carbon-based deodorizers. Washing gloves in a washing machine, soaking them, or using strong chemicals that could damage the material is not recommended. If odors persist despite proper care, it is recommended to replace the gloves. The gloves are equipped with a special lining, partially waterproof and foam-based, which enhances their comfort and durability.

The use of solvents, bleach, or other aggressive chemicals can permanently damage the

gloves and reduce their protective properties.

MMA gloves should be protected from mechanical damage, high temperatures, improper use, and structural modifications, as these may reduce their protective capacity. Gloves should be stored in a dry, shaded place at a temperature of 15–25°C.

In case of damage, such as cracks or deformations, the product is not suitable for use and must be replaced.

MADE IN PAKISTAN

MANUFACTURER:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLAND)

Tax number: 9292044002

email: shop@groundgame.com, www.groundgame.com

DE

Gebrauchsanweisung - MMA-Handschuhe

MMA-Handschuhe entsprechen den CE-Standards und den Anforderungen der Verordnung (EU) 2016/425 des Europäischen Parlaments und des Rates (Kategorie I) sowie den harmonisierten Normen EN 13277-1:2000, EN 13277-7:2009.

Das Produkt muss bestimmungsgemäß verwendet werden.

VOR DER VERWENDUNG SORGFÄLTIG LESEN

Um die Handschuhe ordnungsgemäß zu verwenden, machen Sie sich bitte mit ihren Merkmalen, ihrer Passform und Pflege vertraut, indem Sie dieses Handbuch sorgfältig lesen.

SCHUTZ

MMA-Handschuhe sind für den Schutz vor geringfügigen Verletzungen während des Trainings von Kampfsportarten wie Boxen, MMA oder Kickboxen bestimmt. **WARNUNG:** Keine Handschuhe bieten vollständigen Schutz vor Verletzungen.

MMA-Handschuhe bestehen aus strapazierfähigen Materialien, die ihre hohe Haltbarkeit und Widerstandsfähigkeit gewährleisten. Ihre spezielle Konstruktion erhöht die Sicherheit der Anwendung und verbessert die Stabilisierung des Handgelenks. Das Futter leitet Feuchtigkeit und Schweiß ab.

PASSFORM DER HANDSCHUHE

Um einen angemessenen Schutz zu gewährleisten, müssen MMA-Handschuhe richtig sitzen. Nach dem Verschließen sollten sie nicht verrutschen oder abfallen. Wählen Sie die richtige Größe, die zu Ihrer Handgröße passt, um eine gute Passform zu gewährleisten.

MMA-Handschuhe haben einen Klettverschluss auf Höhe des Handgelenks, der eine schnelle Anpassung ermöglicht. Der Klettverschluss sollte genau und möglichst eng geschlossen werden, sodass der Handschuh eng an der Hand anliegt. Vor jeder Verwendung stellen Sie sicher, dass der Klettverschluss richtig geschlossen ist.

PFLEGE UND AUFBEWAHRUNG

MMA-Handschuhe sollten nicht gewaschen werden. Nach jeder Trainingseinheit sollten MMA-Handschuhe nur mit einem Tuch gereinigt werden, das mit Wasser und einer kleinen Menge Seife oder mildem Reinigungsmittel befeuchtet wurde, und anschließend gründlich getrocknet werden, beispielsweise mit einem trockenen Tuch oder Handtuch. Nach der Reinigung sollten die Handschuhe an einem gut belüfteten Ort oder an der Luft getrocknet werden, wobei direkte Sonneneinstrahlung vermieden werden sollte.

Um unangenehme Gerüche zu vermeiden, empfehlen wir die Verwendung von Boxbandagen, die nach jeder Verwendung gewaschen werden sollten, sowie Kohledeodorants. Es wird nicht empfohlen, die Handschuhe in der Waschmaschine zu waschen, sie einzuweichen oder starke Chemikalien zu verwenden, die das Material beschädigen könnten. Wenn Gerüche trotz richtiger Pflege bestehen bleiben, wird

empfohlen, die Handschuhe auszutauschen. Die Handschuhe sind mit einem speziellen Futter ausgestattet, das teilweise wasserdicht und aus Schaumstoff besteht, was den Komfort und die Haltbarkeit erhöht.

Die Verwendung von Lösungsmitteln, Bleichmitteln oder anderen aggressiven Chemikalien kann die Handschuhe dauerhaft beschädigen und ihre Schutzeigenschaften verringern.

MMA-Handschuhe sollten vor mechanischen Schäden, hohen Temperaturen, unsachgemäßer Verwendung und Änderungen an ihrer Konstruktion geschützt werden, da dies ihre Schutzwirkung verringern kann. Handschuhe sollten an einem trockenen und dunklen Ort bei einer Temperatur zwischen 15 und 25°C aufbewahrt werden.

Falls Schäden wie Risse oder Verformungen festgestellt werden, ist das Produkt unbrauchbar und muss durch ein neues ersetzt werden.

HERGESTELLT IN PAKISTAN

HERSTELLER:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLEN)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

FR

Manuel d'utilisation - Gants MMA

Les gants MMA sont conformes aux normes CE et aux exigences du Règlement (UE) 2016/425 du Parlement européen et du Conseil (catégorie I) ainsi qu'aux normes harmonisées EN 13277-1:2000, EN 13277-7:2009.

Le produit doit être utilisé conformément à sa destination.

LIRE ATTENTIVEMENT AVANT UTILISATION

Pour utiliser correctement les gants, veuillez vous familiariser avec leurs caractéristiques, leur ajustement et leur entretien en lisant attentivement ce manuel.

PROTECTION

Les gants MMA sont conçus pour protéger contre les blessures mineures lors de l'entraînement aux sports de combat tels que la boxe, le MMA ou le kick-boxing. ATTENTION: Aucun gant ne garantit une protection complète contre les blessures. Les gants MMA sont fabriqués à partir de matériaux durables qui garantissent leur haute résistance et longévité. Leur conception spéciale augmente la sécurité d'utilisation et améliore la stabilisation du poignet. La doublure évacue l'humidité et la transpiration.

AJUSTEMENT DES GANTS

Pour assurer une protection adéquate, les gants MMA doivent être correctement ajustés. Une fois attachés, ils ne doivent pas glisser ni se déplacer. Choisissez la taille appropriée en fonction de la taille de votre main pour un bon ajustement. Les gants MMA sont équipés d'une fermeture velcro au niveau du poignet, permettant un ajustement rapide. La fermeture velcro doit être fermée de manière précise et aussi étroitement que possible pour que le gant adhère parfaitement à la main. Avant chaque utilisation, assurez-vous que la fermeture velcro est correctement fixée.

ENTRETIEN ET STOCKAGE

Les gants MMA ne doivent pas être lavés. Après chaque session d'entraînement, les gants MMA doivent être nettoyés uniquement avec un chiffon humide imprégné d'eau et d'un peu de savon ou de détergent doux, puis soigneusement séchés, par exemple avec un chiffon sec ou une serviette. Après le nettoyage, les gants doivent être séchés dans un endroit bien ventilé ou à l'air libre, à l'abri de la lumière directe du soleil. Pour éviter les odeurs désagréables, nous recommandons d'utiliser des bandages de boxe, qui doivent être lavés après chaque utilisation, ainsi que des désodorisants à base de charbon. Il n'est pas recommandé de laver les gants en machine, de les tremper ou d'utiliser des produits chimiques agressifs qui pourraient endommager le matériau. Si les odeurs persistent malgré un entretien approprié, il est recommandé de remplacer les gants. Les gants sont dotés d'une doublure spéciale, partiellement imperméable et en mousse, qui

améliore leur confort et leur durabilité.

L'utilisation de solvants, d'eau de javel ou d'autres produits chimiques agressifs peut endommager définitivement les gants et réduire leurs propriétés de protection.

Les gants MMA doivent être protégés contre les dommages mécaniques, les températures élevées, une utilisation inappropriée et les modifications structurelles, car cela pourrait réduire leur efficacité protectrice. Les gants doivent être stockés dans un endroit sec et à l'abri du soleil, à une température comprise entre 15 et 25°C.

En cas de dommages tels que des fissures ou des déformations, le produit ne doit plus être utilisé et doit être remplacé par un neuf.

FABRIQUÉ AU PAKISTAN

FABRICANT :

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLOGNE)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

ES

Manual de usuario - Guantes de MMA

Los guantes de MMA cumplen con los estándares CE y los requisitos del Reglamento (UE) 2016/425 del Parlamento Europeo y del Consejo (Categoría I), así como con las normas armonizadas EN 13277-1:2000 y EN 13277-7:2009.

El producto debe ser utilizado conforme a su propósito.

LEER ATENTAMENTE ANTES DE USAR

Para usar correctamente los guantes, familiarícese con sus características, ajuste y mantenimiento leyendo cuidadosamente este manual.

PROTECCIÓN

Los guantes de MMA están diseñados para proteger contra lesiones menores durante el entrenamiento de deportes de combate como boxeo, MMA o kickboxing.

ATENCIÓN: Ningún guante proporciona protección total contra las lesiones.

Los guantes de MMA están fabricados con materiales resistentes que garantizan su alta durabilidad y resistencia. Su diseño especial aumenta la seguridad de uso y mejora la estabilidad de la muñeca. El forro interior elimina la humedad y el sudor.

AJUSTE DE LOS GUANTES

Para garantizar una protección adecuada, los guantes de MMA deben ajustarse correctamente. Una vez colocados, no deben deslizarse ni moverse. Para un buen ajuste, elija el tamaño adecuado según el tamaño de su mano.

Los guantes de MMA cuentan con un cierre de velcro ubicado a la altura de la muñeca que permite un ajuste rápido. El velcro debe estar bien cerrado y tan apretado como sea posible, para que el guante quede ajustado a la mano. Antes de cada uso, asegúrese de que el cierre de velcro esté correctamente fijado.

MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO

Los guantes de MMA no deben lavarse. Después de cada sesión de entrenamiento, los guantes de MMA deben limpiarse únicamente con un paño humedecido con agua y una pequeña cantidad de jabón o detergente suave, y luego secarse completamente, por ejemplo, con un paño seco o una toalla. Después de la limpieza, los guantes deben secarse en un lugar bien ventilado o al aire libre, evitando la exposición directa a la luz solar.

Para evitar olores desagradables, recomendamos usar vendas de boxeo, que deben lavarse después de cada uso, así como desodorantes a base de carbón. No se recomienda lavar los guantes en la lavadora, remojarlos o usar productos químicos fuertes que puedan dañar el material. Si los olores persisten a pesar del cuidado adecuado, se recomienda reemplazar los guantes. Los guantes están equipados con un forro especial, parcialmente impermeable y de espuma, lo que mejora su comodidad y durabilidad.

El uso de solventes, blanqueadores u otros productos químicos agresivos puede dañar permanentemente los guantes y reducir sus propiedades protectoras.

Los guantes de MMA deben protegerse contra daños mecánicos, altas temperaturas, uso inadecuado y modificaciones en su construcción, ya que esto podría reducir su capacidad

protectora. Los guantes deben almacenarse en un lugar seco y sombreado a una temperatura de 15–25°C.

Si se detectan daños como grietas o deformaciones, el producto no debe usarse y debe reemplazarse por uno nuevo.

FABRICADO EN PAKISTÁN

FABRICANTE:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością
Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLONIA)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

IT

Manuale d'uso - Guanti MMA

I guanti MMA sono conformi agli standard CE e ai requisiti del Regolamento (UE) 2016/425 del Parlamento Europeo e del Consiglio (Categoria I), nonché agli standard armonizzati EN 13277-1:2000 e EN 13277-7:2009.

Il prodotto deve essere utilizzato come previsto.

LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL'USO

Per utilizzare correttamente i guanti, familiarizzare con le loro caratteristiche, la vestibilità e la manutenzione leggendo attentamente questo manuale.

PROTEZIONE

I guanti MMA sono progettati per proteggere da lesioni lievi durante l'allenamento di sport da combattimento come boxe, MMA o kickboxing.

ATTENZIONE: Nessun guanto fornisce una protezione completa contro le lesioni.

I guanti MMA sono realizzati con materiali resistenti che ne garantiscono un'elevata durata e resistenza. Il loro design speciale aumenta la sicurezza durante l'uso e migliora la stabilità del polso. La fodera interna assorbe l'umidità e il sudore.

ADATTAMENTO DEI GUANTI

Per garantire una protezione adeguata, i guanti MMA devono essere adeguatamente aderenti. Una volta chiusi, non devono scivolare o spostarsi. Per una buona vestibilità, scegli la taglia appropriata in base alle dimensioni della tua mano.

I guanti MMA sono dotati di una chiusura in velcro situata all'altezza del polso che consente una rapida regolazione. La chiusura in velcro deve essere ben fissata e il più stretta possibile, in modo che il guanto aderisca perfettamente alla mano. Prima di ogni utilizzo, assicurati che la chiusura in velcro sia correttamente fissata.

MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

I guanti MMA non devono essere lavati. Dopo ogni sessione di allenamento, i guanti MMA devono essere puliti esclusivamente con un panno inumidito con acqua e una piccola quantità di sapone o detergente delicato, quindi asciugati accuratamente, ad esempio con un panno asciutto o un asciugamano. Dopo la pulizia, i guanti devono essere asciugati in un luogo ben ventilato o all'aria aperta, evitando la luce solare diretta.

Per prevenire odori sgradevoli, consigliamo di utilizzare fasce da boxe, che devono essere lavate dopo ogni utilizzo, e deodoranti a base di carbone. Non è consigliato lavare i guanti in lavatrice, immergerli o utilizzare sostanze chimiche aggressive che potrebbero danneggiare il materiale. Se gli odori persistono nonostante la corretta manutenzione, si consiglia di sostituire i guanti. I guanti sono dotati di una speciale fodera parzialmente impermeabile e in schiuma, che ne aumenta il comfort e la durata.

L'uso di solventi, candeggina o altre sostanze chimiche aggressive può danneggiare permanentemente i guanti e ridurre le proprietà protettive.

I guanti MMA devono essere protetti da danni meccanici, alte temperature, uso improprio e modifiche strutturali, in quanto ciò potrebbe ridurre la loro efficacia protettiva. I guanti devono

essere conservati in un luogo asciutto e ombreggiato a una temperatura compresa tra 15 e 25°C.

In caso di danni come crepe o deformazioni, il prodotto non deve essere utilizzato e deve essere sostituito con uno nuovo.

PRODOTTO IN PAKISTAN

PRODUTTORE:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLONIA)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

PT

Manual de Instruções - Luvas de MMA

As luvas de MMA estão em conformidade com os padrões CE e os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425 do Parlamento Europeu e do Conselho (Categoria I), bem como com as normas harmonizadas EN 13277-1:2000 e EN 13277-7:2009.

O produto deve ser usado conforme o previsto.

LEIA ATENTAMENTE ANTES DE USAR

Para usar corretamente as luvas, familiarize-se com suas características, ajuste e manutenção, lendo atentamente este manual.

PROTEÇÃO

As luvas de MMA são projetadas para proteger contra lesões leves durante o treinamento de esportes de combate, como boxe, MMA ou kickboxing.

ATENÇÃO: Nenhuma luva oferece proteção total contra lesões.

As luvas de MMA são feitas de materiais duráveis que garantem sua alta durabilidade e resistência. Seu design especial aumenta a segurança durante o uso e melhora a estabilidade do pulso. O forro interno remove a umidade e o suor.

AJUSTE DAS LUVAS

Para garantir proteção adequada, as luvas de MMA devem estar corretamente ajustadas. Depois de presas, não devem deslizar nem se mover. Escolha o tamanho adequado ao tamanho da sua mão para garantir um bom ajuste.

As luvas de MMA possuem um fecho de velcro na altura do pulso que permite um ajuste rápido. O velcro deve ser fixado corretamente e o mais apertado possível, para que a luva fique bem ajustada à mão. Antes de cada uso, certifique-se de que o fecho de velcro está corretamente preso.

CUIDADOS E ARMAZENAMENTO

As luvas de MMA não devem ser lavadas. Após cada sessão de treino, as luvas de MMA devem ser limpas apenas com um pano umedecido com água e uma pequena quantidade de sabão ou detergente suave, e depois completamente secas, por exemplo, com um pano seco ou toalha. Após a limpeza, as luvas devem ser secas em um local bem ventilado ou ao ar livre, evitando a exposição direta à luz solar.

Para evitar odores desagradáveis, recomendamos o uso de bandagens de boxe, que devem ser lavadas após cada uso, bem como desodorantes à base de carvão. Não é recomendado lavar as luvas na máquina, mergulhá-las ou usar produtos químicos fortes que possam danificar o material. Se os odores persistirem, apesar do cuidado adequado, recomenda-se substituir as luvas. As luvas possuem um revestimento especial parcialmente à prova d'água e espumado, o que aumenta seu conforto e durabilidade.

O uso de solventes, alvejantes ou outros produtos químicos agressivos pode danificar permanentemente as luvas e reduzir suas propriedades protetoras.

As luvas de MMA devem ser protegidas contra danos mecânicos, altas temperaturas, uso inadequado e modificações em sua construção, pois isso pode reduzir sua eficácia.

protetora. As luvas devem ser armazenadas em um local seco e sombreado, a uma temperatura de 15 a 25°C.

Se forem encontrados danos, como rachaduras ou deformações, o produto não deve ser usado e deve ser substituído por um novo.

FABRICADO NO PAQUISTÃO

FABRICANTE:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLÔNIA)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

NL

Gebruiksaanwijzing - MMA-handschoenen

De MMA-handschoenen voldoen aan de CE-normen en de eisen van Verordening (EU) 2016/425 van het Europees Parlement en de Raad (Categorie I) en aan de geharmoniseerde normen EN 13277-1:2000 en EN 13277-7:2009.

Het product moet worden gebruikt zoals bedoeld.

LEES VOOR GEBRUIK AANDACHTIG

Om de handschoenen correct te gebruiken, dient u zich vertrouwd te maken met hun kenmerken, pasvorm en onderhoud door deze handleiding zorgvuldig door te lezen.

BESCHERMING

De MMA-handschoenen zijn ontworpen om te beschermen tegen kleine verwondingen tijdens de training van vechtsporten zoals boksen, MMA of kickboksen.

WAARSCHUWING: Geen enkele handschoen biedt volledige bescherming tegen letsel.

De MMA-handschoenen zijn gemaakt van duurzame materialen die zorgen voor een hoge duurzaamheid en weerstand. Hun speciale ontwerp verhoogt de veiligheid tijdens gebruik en verbetert de stabilisatie van de pols. De voering voert vocht en zweet af.

PASVORM VAN DE HANDSCHOENEN

Om een goede bescherming te garanderen, moeten de MMA-handschoenen correct passen. Na het sluiten mogen ze niet verschuiven of afglijden. Kies de juiste maat die past bij de grootte van uw hand om een goede pasvorm te garanderen.

De MMA-handschoenen hebben een klittenbandsluiting op polshoogte, die een snelle aanpassing mogelijk maakt. De klittenbandsluiting moet nauwkeurig en zo strak mogelijk worden gesloten, zodat de handschoen goed aansluit op de hand. Controleer vóór elk gebruik of de klittenbandsluiting correct is bevestigd.

ONDERHOUD EN OPSLAG

MMA-handschoenen mogen niet gewassen worden. Na elke trainingssessie dienen MMA-handschoenen uitsluitend gereinigd te worden met een doek die is bevochtigd met water en een kleine hoeveelheid zeep of mild reinigingsmiddel, en vervolgens grondig gedroogd te worden, bijvoorbeeld met een droge doek of handdoek. Na het schoonmaken dienen de handschoenen te worden gedroogd op een goed geventileerde plek of in de buitenlucht, waarbij direct zonlicht moet worden vermeden.

Om onaangename geuren te voorkomen, raden wij het gebruik van bokswindels aan, die na elk gebruik gewassen moeten worden, evenals koolstofgebaseerde deodoranten. Het wordt afgeraden om handschoenen in de wasmachine te wassen, ze te weken of sterke chemicaliën te gebruiken die het materiaal kunnen beschadigen. Als de geuren blijven hangen ondanks de juiste verzorging, wordt aanbevolen de handschoenen te vervangen. De handschoenen zijn uitgerust met een speciale voering die gedeeltelijk waterdicht is en gemaakt is van schuim, wat het comfort en de duurzaamheid vergroot.

Het gebruik van oplosmiddelen, bleekmiddelen of andere agressieve chemicaliën kan de handschoenen permanent beschadigen en hun beschermende eigenschappen verminderen.

MMA-handschoenen moeten worden beschermd tegen mechanische schade, hoge temperaturen, onjuist gebruik en aanpassingen aan hun constructie, omdat dit hun beschermende werking kan verminderen. Handschoenen moeten worden opgeslagen op een droge, donkere plek bij een temperatuur tussen 15 en 25°C.

Als er schade wordt geconstateerd, zoals scheuren of vervormingen, mag het product niet worden gebruikt en moet het worden vervangen door een nieuw product.

GEMAAKT IN PAKISTAN

FABRIKANT:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLEN)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

SV

Bruksanvisning - MMA-handskar

MMA-handskar uppfyller CE-standarder och kraven i Europaparlamentets och rådets förordning (EU) 2016/425 (kategori I) samt harmoniserade standarder EN 13277-1:2000 och EN 13277-7:2009.

Produkten ska användas enligt avsett ändamål.

LÄS NOGA INNAN ANVÄNDNING

För att använda handskarna på rätt sätt bör du bekanta dig med deras egenskaper, passform och skötsel genom att läsa den här manualen noggrant.

SKYDD

MMA-handskar är avsedda att skydda mot mindre skador under träning i kampsporter som boxning, MMA eller kickboxning.

VARNING: Inga handskar ger fullständigt skydd mot skador.

MMA-handskar är tillverkade av slitstarka material som säkerställer hög hållbarhet och motståndskraft. Deras speciella konstruktion ökar säkerheten vid användning och förbättrar stabiliseringen av handleden. Fodret transporterar bort fukt och svett.

PASSFORM

För att säkerställa adekvat skydd måste MMA-handskar ha rätt passform. När de är på plats och stängda ska de inte glida eller flyttas. Välj rätt storlek som passar din hands storlek för att säkerställa god passform.

MMA-handskarna har en kardborreknäppning på handledsnivå som möjliggör snabb justering. Kardborren ska stängas noggrant och så tätt som möjligt, så att handsken sitter ordentligt på handen. Kontrollera före varje användning att kardborren är korrekt stängd.

SKÖTSEL OCH FÖRVARING

MMA-handskar ska inte tvättas. Efter varje träningspass ska MMA-handskar rengöras endast med en trasa fuktad med vatten och en liten mängd tvål eller mild rengöringsmedel och därefter torkas noggrant, exempelvis med en torr trasa eller handduk. Efter rengöring ska handskarna torkas på en välventilerad plats eller i luften, undvik dock direkt solljus.

För att förhindra obehagliga lukter rekommenderar vi att använda boxningsbandage, som bör tvättas efter varje användning, samt kolbaserade deodoranter. Det rekommenderas inte att tvätta handskarna i tvättmaskin, blötlägga dem eller använda starka kemikalier som kan skada materialet. Om lukterna kvarstår trots korrekt vård rekommenderas det att byta ut handskarna. Handskarna är utrustade med en speciell delvis vattentät och skumfodrad insida, vilket ökar deras komfort och hållbarhet.

Användning av lösningsmedel, blekmedel eller andra aggressiva kemikalier kan permanent skada handskarna och minska deras skyddsegenskaper.

MMA-handskar bör skyddas mot mekaniska skador, höga temperaturer, felaktig användning och strukturella förändringar, eftersom dessa kan minska deras skyddande funktion.

Handskarna bör förvaras på en torr och skuggig plats vid en temperatur mellan 15–25°C. Om skador som sprickor eller deformationer upptäcks är produkten oanvändbar och bör

bytas ut mot en ny.

TILLVERKAD I PAKISTAN

TILLVERKARE:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLEN)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

DA

Brugsanvisning - MMA-handsker

MMA-handsker opfylder CE-standarderne og kravene i Europa-Parlamentets og Rådets forordning (EU) 2016/425 (kategori I) samt de harmoniserede standarder EN 13277-1:2000 og EN 13277-7:2009.

Produktet skal anvendes som tiltænkt.

LÆS NØJE FØR BRUG

For at bruge handskerne korrekt bedes du gøre dig bekendt med deres egenskaber, pasform og vedligeholdelse ved at læse denne manual grundigt.

BESKYTTELSE

MMA-handsker er designet til at beskytte mod mindre skader under træning i kampsport som boksning, MMA eller kickboksning.

ADVARSEL: Ingen handsker yder fuldstændig beskyttelse mod skader.

MMA-handsker er lavet af holdbare materialer, der sikrer deres høje holdbarhed og modstandsdygtighed. Deres specielle design øger sikkerheden ved brug og forbedrer stabiliseringen af håndleddet. Foringen transporterer fugt og sved væk.

PASFORM AF HANDSKERNE

For at sikre tilstrækkelig beskyttelse skal MMA-handsker passe korrekt. Når de er lukket, bør de ikke glide eller bevæge sig. For at sikre en god pasform skal du vælge den rigtige størrelse, der passer til din håndstørrelse.

MMA-handskerne har en velcrolukning på håndledsniveau, der muliggør hurtig justering. Velcrolukningen skal være tæt og korrekt lukket, så handsken sidder tæt på hånden. Kontroller før hver brug, at velcrolukningen er korrekt fastgjort.

VEDLIGEHOLDELSE OG OPBEVARING

MMA-handsker bør ikke vaskes. Efter hver træningssession bør MMA-handsker rengøres med en klud fugtet med vand og en smule sæbe eller et mildt rengøringsmiddel og derefter tørres grundigt af, for eksempel med en tør klud eller håndklæde. Efter rengøring skal handskerne tørres på et godt ventileret sted eller i fri luft, væk fra direkte sollys.

For at forhindre ubehagelige lugte anbefaler vi brug af boksebandager, som skal vaskes efter hver brug, samt kuldeodoranter. Det anbefales ikke at maskinvaske handskerne, blødgøre dem eller bruge stærke kemikalier, da dette kan beskadige materialet. Hvis lugtene fortsætter på trods af korrekt vedligeholdelse, anbefales det at udskifte handskerne. Handskerne er udstyret med et specielt for, der er delvist vandafvisende og skumforet, hvilket øger komforten og holdbarheden.

Brug af opløsningsmidler, blegemidler eller andre aggressive kemikalier kan permanent beskadige handskerne og reducere deres beskyttelsesegenskaber.

MMA-handsker skal beskyttes mod mekaniske skader, høje temperaturer, forkert brug og ændringer i deres konstruktion, da dette kan reducere deres beskyttende funktion. Handskerne skal opbevares på et tørt og mørkt sted ved en temperatur på 15–25°C. Hvis der opdages skader såsom revner eller deformationer, må produktet ikke bruges og

skal udskiftes med et nyt.

FREMSTILLET I PAKISTAN

PRODUCENT:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLEN)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

EL

Οδηγίες Χρήσης - Γάντια MMA

Τα γάντια MMA συμμορφώνονται με τα πρότυπα CE και τις απαιτήσεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/425 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (Κατηγορία I) καθώς και με τα εναρμονισμένα πρότυπα EN 13277-1:2000 και EN 13277-7:2009.

Το προϊόν πρέπει να χρησιμοποιείται σύμφωνα με την προβλεπόμενη χρήση του.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ

Για να χρησιμοποιήσετε σωστά τα γάντια, εξοικειωθείτε με τα χαρακτηριστικά, την εφαρμογή και τη φροντίδα τους, διαβάζοντας προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Τα γάντια MMA είναι σχεδιασμένα να προστατεύουν από ελαφρείς τραυματισμούς κατά τη διάρκεια προπόνησης μαχητικών αθλημάτων όπως η πυγμαχία, το MMA ή το kickboxing.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Κανένα γάντι δεν παρέχει πλήρη προστασία από τραυματισμούς.

Τα γάντια MMA είναι κατασκευασμένα από ανθεκτικά υλικά που διασφαλίζουν την υψηλή αντοχή και ανθεκτικότητά τους. Ο ειδικός σχεδιασμός τους αυξάνει την ασφάλεια κατά τη χρήση και βελτιώνει τη σταθεροποίηση του καρπού. Η επένδυση απομακρύνει την υγρασία και τον ιδρώτα.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΓΑΝΤΙΩΝ

Για να διασφαλίσετε επαρκή προστασία, τα γάντια MMA πρέπει να είναι σωστά προσαρμοσμένα. Μετά την προσαρμογή, δεν πρέπει να γλιστρούν ή να μετακινούνται. Επιλέξτε το σωστό μέγεθος με βάση το μέγεθος του χεριού σας.

Τα γάντια MMA διαθέτουν κλείσιμο Velcro στο ύψος του καρπού, που επιτρέπει γρήγορη ρύθμιση. Το Velcro πρέπει να είναι στερεωμένο σωστά και όσο το δυνατόν πιο σφιχτά, ώστε το γάντι να εφαρμόζει καλά στο χέρι. Βεβαιωθείτε πριν από κάθε χρήση ότι το Velcro είναι σωστά στερεωμένο.

ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Τα γάντια MMA δεν πρέπει να πλένονται. Μετά από κάθε προπόνηση, τα γάντια MMA πρέπει να καθαρίζονται μόνο με ένα πανί βρεγμένο με νερό και λίγο σαπούνι ή ήπιο απορρυπαντικό και στη συνέχεια να στεγνώνονται σχολαστικά, για παράδειγμα με ένα στεγνό πανί ή πετσέτα. Μετά τον καθαρισμό, τα γάντια πρέπει να στεγνώνουν σε καλά αεριζόμενο χώρο ή στον αέρα, αποφεύγοντας την άμεση έκθεση στον ήλιο.

Για να αποφύγετε τις δυσάρεστες οσμές, συνιστούμε τη χρήση επιδέσμων πυγμαχίας, οι οποίοι πρέπει να πλένονται μετά από κάθε χρήση, καθώς και αποσμητικών με βάση τον άνθρακα. Δεν συνιστάται το πλύσιμο των γαντιών στο πλυντήριο, το μούλιασμα ή η χρήση ισχυρών χημικών ουσιών που μπορεί να βλάψουν το υλικό. Εάν οι οσμές παραμένουν παρά τη σωστή φροντίδα, συνιστάται η αντικατάσταση των γαντιών. Τα γάντια διαθέτουν ειδική επένδυση, μερικώς αδιάβροχη και αφρώδη, που αυξάνει την άνεση και την αντοχή τους.

Η χρήση διαλυτών, χλωρίνης ή άλλων επιθετικών χημικών ουσιών μπορεί να προκαλέσει μόνιμη ζημιά στα γάντια και να μειώσει τις προστατευτικές τους ιδιότητες.

Τα γάντια MMA πρέπει να προστατεύονται από μηχανικές ζημιές, υψηλές θερμοκρασίες,

ακατάλληλη χρήση και τροποποιήσεις στη δομή τους, καθώς αυτά μπορεί να μειώσουν την προστατευτική τους αποτελεσματικότητα. Τα γάντια πρέπει να αποθηκεύονται σε ξηρό, σκιερό μέρος σε θερμοκρασία 15–25°C.

Εάν παρατηρηθούν ζημιές, όπως ρωγμές ή παραμορφώσεις, το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για χρήση και πρέπει να αντικατασταθεί με ένα νέο.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΣΤΟ ΠΑΚΙΣΤΑΝ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (ΠΟΛΩΝΙΑ)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

FI

Käyttöohje - MMA-hanskat

MMA-hanskat täyttävät CE-standardit sekä Euroopan parlamentin ja neuvoston asetuksen (EU) 2016/425 (luokka I) vaatimukset sekä harmonisoidut standardit EN 13277-1:2000 ja EN 13277-7:2009.

Tuotetta tulee käyttää tarkoitetulla tavalla.

LUE HUOLELLISESTI ENNEN KÄYTTÖÄ

Käytäksesi hanskoja oikein, tutustu niiden ominaisuuksiin, istuvuuteen ja hoitoon lukemalla tämä käyttöohje huolellisesti.

SUOJAUS

MMA-hanskat on suunniteltu suojaamaan pieniltä vammoilta kamppailulajien, kuten nyrkkeilyn, MMA:n tai potkunyrkkeilyn harjoittelun aikana.

VAROITUS: Mitkään hanskat eivät tarjoa täydellistä suojaa vammoilta.

MMA-hanskat on valmistettu kestävästä materiaaleista, jotka takaavat niiden korkean kestävyys ja lujuuden. Niiden erityinen rakenne lisää käyttöturvallisuutta ja parantaa ranteen vakautta. Vuori siirtää kosteutta ja hikeä pois.

HANSKOJEN SOVITUS

Jotta saat riittävän suojan, MMA-hanskojen tulee istua kunnolla. Suljettuina niiden ei tulisi liukua tai liikkua. Valitse sopiva koko, joka vastaa kätesi kokoa, jotta istuvuus on hyvä.

MMA-hanskoissa on tarranauhakiinnitys ranteen kohdalla, mikä mahdollistaa nopean säädön. Tarranauha tulee sulkea tarkasti ja mahdollisimman tiukasti, jotta hanska istuu tiiviisti käteen. Varmista ennen jokaista käyttöä, että tarranauha on oikein kiinnitetty.

HOITO JA SÄILYTYS

MMA-käsineitä ei tule pestä. Jokaisen harjoituskerran jälkeen MMA-käsineet tulee puhdistaa vain kostealla liinalla, johon on lisätty hieman saippuaa tai mietoa pesuainetta, ja kuivata huolellisesti esimerkiksi kuivalla liinalla tai pyyhkeellä. Puhdistuksen jälkeen käsineet tulee kuivata hyvin ilmastoidussa tilassa tai ulkoilmassa, välttämällä suoraa auringonvaloa.

Epämiellyttävien hajujen ehkäisemiseksi suosittelemme käsisiteiden käyttöä, jotka tulisi pestä jokaisen käytön jälkeen, sekä hiilideodoranteja. Käsineiden pesua pesukoneessa, liottamista tai voimakkaiden kemikaalien käyttöä, jotka voivat vahingoittaa materiaalia, ei suositella. Jos hajut säilyvät asianmukaisesta hoidosta huolimatta, on suositeltavaa vaihtaa käsineet. Käsineet on varustettu erityisellä osittain vedenpitävällä ja vaahtomuovilla vuoratulla sisuksella, mikä lisää niiden mukavuutta ja kestävyttä.

Liuottimien, valkaisuaineiden tai muiden aggressiivisten kemikaalien käyttö voi pysyvästi vahingoittaa käsineitä ja heikentää niiden suojausominaisuuksia.

MMA-käsineitä tulee suojata mekaanisilta vaurioilta, korkeilta lämpötiloilta, virheelliseltä käytöltä ja rakenteellisilta muutoksilta, koska nämä voivat heikentää niiden suojausominaisuuksia. Käsineet tulee säilyttää kuivassa, varjoisassa paikassa 15–25°C lämpötilassa.

Jos havaitaan vaurioita, kuten halkeamia tai muodonmuutoksia, tuotetta ei saa käyttää ja se

on vaihdettava uuteen.

VALMISTETTU PAKISTANISSA

VALMISTAJA:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (PUOLA)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

HU

Használati utasítás - MMA kesztyűk

Az MMA kesztyűk megfelelnek a CE szabványoknak és az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/425 rendeletének (I. kategória), valamint az EN 13277-1:2000 és az EN 13277-7:2009 harmonizált szabványoknak.

A terméket rendeltetésszerűen kell használni.

FIGYELEM: HASZNÁLAT ELŐTT ALAPOSAN OLVASSA EL

A kesztyűk megfelelő használata érdekében ismerje meg azok jellemzőit, illeszkedését és karbantartását, alaposan átolvasva ezt a kézikönyvet.

VÉDELEM

Az MMA kesztyűk célja, hogy megvédjék a kisebb sérülésektől olyan harcművészeti edzések során, mint a bokszt, az MMA vagy a kick-box.

FIGYELMEZTETÉS: Egyetlen kesztyű sem nyújt teljes védelmet a sérülésekkel szemben. Az MMA kesztyűk tartós anyagokból készültek, amelyek biztosítják nagy tartósságukat és ellenállóképességüket. Különleges kialakításuk növeli a használat biztonságát, és javítja a csukló stabilitását. A bélés elvezeti a nedvességet és az izzadságot.

KESZTYŰK ILLESZKEDÉSE

A megfelelő védelem érdekében az MMA kesztyűknek helyesen kell illeszkedniük. Rögzítés után nem szabad csúszkálniuk vagy elmozdulniuk. A jó illeszkedés érdekében válassza ki a kézméretének megfelelő méretet.

Az MMA kesztyűk tépőzáras rögzítéssel rendelkeznek a csukló magasságában, amely lehetővé teszi a gyors illesztést. A tépőzárát pontosan és a lehető leggyorsabban kell rögzíteni, hogy a kesztyű szorosan illeszkedjen a kézre. Minden használat előtt ellenőrizze, hogy a tépőzár megfelelően rögzített-e.

KARBANTARTÁS ÉS TÁROLÁS

Az MMA-kesztyűket nem szabad mosni. Minden edzés után az MMA-kesztyűket csak egy nedves ruhával kell tisztítani, amelyet vízzel és kis mennyiségű szappannal vagy enyhe tisztítószerrel nedvesítettek be, majd alaposan meg kell szárítani, például száraz ruhával vagy törölközővel. Tisztítás után a kesztyűket jól szellőző helyen vagy a szabad levegőn kell szárítani, elkerülve a közvetlen napfényt.

A kellemetlen szagok megelőzése érdekében javasoljuk bokszbandázsok használatát, amelyeket minden használat után ki kell mosni, valamint szénalapú dezodorálókat. Nem ajánlott a kesztyűk mosógépben való mosása, áztatása vagy erős vegyszerek használata, amelyek károsíthatják az anyagot. Ha a szagok megfelelő karbantartás ellenére is fennállnak, a kesztyűk cseréjét javasoljuk. A kesztyűk speciális béléssel vannak ellátva, amely részben vízálló és habszivacsos, ami növeli kényelmüket és tartósságukat.

Oldószerek, fehérítők vagy más agresszív vegyszerek használata tartós károsodást okozhat a kesztyűkben, és csökkentheti védelmi tulajdonságait.

Az MMA-kesztyűket védeni kell a mechanikai sérülésektől, magas hőmérséklettől, helytelen használatától és szerkezeti változásoktól, mivel ezek csökkenthetik védelmi képességüket. A

kesztyűket száraz, árnyékos helyen kell tárolni, 15–25 °C hőmérsékleten.

Ha sérüléseket, például repedéseket vagy deformációkat észlel, a termék használhatatlan, és újra kell cserélni.

GYÁRTOTTÁK PAKISZTÁNBAN

GYÁRTÓ:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością
Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (LENGYELORSZÁG)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

ET

Kasutusjuhend - MMA kindad

MMA kindad vastavad CE standarditele ja Euroopa Parlamendi ja nõukogu määruse (EL) 2016/425 (I kategooria) nõuetele ning harmoniseeritud standarditele EN 13277-1:2000 ja EN 13277-7:2009.

Toodet tuleb kasutada ettenähtud otstarbel.

LUGEGE HOOLIKALT ENNE KASUTAMIST

Kindade korrektseks kasutamiseks tutvuge nende omaduste, sobivuse ja hooldusega, lugedes hoolikalt käesolevat juhendit.

KAITSE

MMA kindad on mõeldud väiksemate vigastuste eest kaitsmiseks võitluskunstide treeningute ajal, nagu poks, MMA või kickpoks.

HOIATUS: Ükski kinnas ei taga täielikku kaitset vigastuste eest.

MMA kindad on valmistatud vastupidavatest materjalidest, mis tagavad nende kõrge vastupidavuse ja tugevuse. Nende spetsiaalne disain suurendab kasutamise ohutust ja parandab randme stabiilsust. Vooder juhib ära niiskuse ja higi.

KINDADE SOBIVUS

Kaitse tagamiseks peavad MMA kindad korralikult sobima. Kui kinnised on kinni, ei tohiks kindad libiseda ega nihkuda. Hea sobivuse tagamiseks valige oma käe suurusele vastav suurus.

MMA kinnastel on randme kõrgusel takjakinnitus, mis võimaldab kiiret reguleerimist.

Takjakinnitus tuleks sulgeda täpselt ja võimalikult tihedalt, nii et kinnas istuks tihedalt käes. Enne iga kasutamist veenduge, et takjakinnitus on korralikult kinnitatud.

HOOLDUS JA LADUSTAMINE

MMA kindaid ei tohi pesta. Pärast iga treeningut tuleb MMA kindaid puhastada ainult veega niisutatud lapi ja vähese seebiga või muu õrna puhastusvahendiga, seejärel hoolikalt kuivatada, näiteks kuiva lapi või rätikuga. Pärast puhastamist tuleb kindaid kuivatada hästi ventileeritavas kohas või õues, vältides otsest päikesevalgust.

Ebameeldivate lõhnade vältimiseks soovitame kasutada poksibandaaze, mida tuleks pesta pärast iga kasutuskorda, samuti süsinikdeodorante. Kindade pesemist pesumasinas, leotamist või tugevate kemikaalide kasutamist, mis võivad materjali kahjustada, ei soovitata. Kui lõhnad püsivad hoolimata korralikust hooldusest, on soovitatav kindad välja vahetada. Kindad on varustatud spetsiaalse osaliselt veekindla ja vahuga voodriga, mis suurendab nende mugavust ja vastupidavust.

Lahustite, pleegitajate või teiste agressiivsete kemikaalide kasutamine võib kindaid püsivalt kahjustada ja vähendada nende kaitseomadusi.

MMA kindaid tuleb kaitsta mehaaniliste vigastuste, kõrgete temperatuuride, vale kasutamise ja konstruktsioonimuudatuste eest, kuna need võivad vähendada nende kaitseomadusi. Kindad tuleb hoida kuivas ja varjulises kohas temperatuuril 15–25°C.

Kui avastatakse kahjustusi, näiteks pragusid või deformatsioone, ei ole toode enam kasutuskõlblik ja see tuleb uuega asendada.

VALMISTATUD PAKISTANIS

TOOTJA:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POOLAST)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

LT

Naudojimo instrukcija - MMA pirštinės

MMA pirštinės atitinka CE standartus ir Europos Parlamento bei Tarybos reglamento (ES) 2016/425 (I kategorija) reikalavimus bei suderintus standartus EN 13277-1:2000 ir EN 13277-7:2009.

Produktas turi būti naudojamas pagal paskirtį.

ATIDŽIAI PERSKAITYKITE PRIEŠ NAUDOJIMĄ

Kad tinkamai naudotumėte pirštines, susipažinkite su jų savybėmis, pritaikymu ir priežiūra, atidžiai perskaitydami šią instrukciją.

APSIRPINIMAS

MMA pirštinės skirtos apsaugoti nuo nedidelių sužalojimų treniruojantis kovos menų, tokių kaip boksas, MMA ar kikboksas, metu.

ĮSPĖJIMAS: Nė vienos pirštinės neužtikrina visiškos apsaugos nuo sužalojimų.

MMA pirštinės pagamintos iš tvirtų medžiagų, kurios užtikrina jų didelį patvarumą ir atsparumą. Jų specialus dizainas padidina naudojimo saugumą ir pagerina riešo stabilumą. Pamušalas pašalina drėgmę ir prakaitą.

PIRŠTINIŲ PRITAIKYMAS

Kad užtikrintumėte tinkamą apsaugą, MMA pirštinės turi būti tinkamai pritaikytos. Po užsegimo jos neturėtų slysti ar judėti. Pasirinkite tinkamą dydį pagal savo rankos dydį, kad užtikrintumėte gerą pritaikymą.

MMA pirštinės turi „Velcro“ užsegimą riešo lygyje, kuris leidžia greitai reguliuoti. Velcro užsegimas turi būti tiksliai ir kuo stipriau užsegamas, kad pirštinė tvirtai priglustų prie rankos. Prieš kiekvieną naudojimą įsitikinkite, kad Velcro užsegimas tinkamai pritvirtintas.

PRIEŽIŪRA IR LAIKYMAS

MMA pirštinės neturėtų būti skalbiamos. Po kiekvienos treniruotės MMA pirštines reikia valyti tik drėgna šluoste, suvilgyta vandeniu su trupučiu muilo arba švelnaus valiklio, ir tada gerai nusausinti, pavyzdžiui, sausa šluoste ar rankšluosčiu. Po valymo pirštines reikia džiovinti gerai vėdinamoje vietoje arba lauke, vengiant tiesioginių saulės spindulių.

Norint išvengti nemalonių kvapų, rekomenduojame naudoti bokso bintus, kuriuos reikia skalbti po kiekvieno naudojimo, bei anglies dezodorantus. Nerekomenduojama skalbti pirštinių skalbimo mašinoje, mirkyti jų ar naudoti stiprių chemikalų, kurie gali pažeisti medžiagą. Jei kvapai išlieka nepaisant tinkamos priežiūros, rekomenduojama pirštines pakeisti. Pirštinės turi specialų pamušalą, kuris yra iš dalies atsparus vandeniui ir putplasčiai, todėl jos tampa patogesnės ir ilgaamžiškesnės.

Tirpiklių, baliklio ar kitų agresyvių cheminių medžiagų naudojimas gali neatgriežiniškai pažeisti pirštines ir sumažinti jų apsaugines savybes.

MMA pirštines reikia apsaugoti nuo mechaninių pažeidimų, aukštos temperatūros, netinkamo naudojimo ir konstrukcinių pakeitimų, nes tai gali sumažinti jų apsaugos savybes. Pirštines reikia laikyti sausoje, nuo saulės apsaugotoje vietoje, esant 15–25 °C temperatūrai. Jei pastebima pažeidimų, pvz., įtrūkimų ar deformacijų, gaminys netinkamas naudoti ir turi

būti pakeistas nauju.

PAGAMINTA PAKISTANE

GAMINTOJAS:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (LENKIJĄ)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

SL

Navodila za uporabo - MMA rokavice

MMA rokavice so skladne s standardi CE in zahtevami Uredbe (EU) 2016/425 Evropskega parlamenta in Sveta (kategorija I) ter harmoniziranimi standardi EN 13277-1:2000 in EN 13277-7:2009.

Izdelek je treba uporabljati v skladu z njegovim namenom.

SKRBNOST PREBERITE PRED UPORABO

Za pravilno uporabo rokavic se seznanite z njihovimi lastnostmi, prilagoditvijo in vzdrževanjem z natančnim branjem tega priročnika.

ZAŠČITA

MMA rokavice so zasnovane za zaščito pred manjšimi poškodbami med treningom borilnih veščin, kot so boks, MMA ali kickboks.

OPOZORILO: Nobena rokavica ne zagotavlja popolne zaščite pred poškodbami.

MMA rokavice so izdelane iz trpežnih materialov, ki zagotavljajo njihovo visoko vzdržljivost in odpornost. Njihova posebna zasnova povečuje varnost uporabe in izboljšuje stabilizacijo zapestja. Podloga odvaja vlago in znoj.

PRILAGODITEV ROKAVIC

Za zagotovitev ustrezne zaščite morajo biti MMA rokavice pravilno prilagojene. Po zapenjanju se ne smejo premikati ali zdrsniti. Izberite ustrezno velikost glede na velikost svoje roke za dobro prileganje.

MMA rokavice imajo zapenjanje z ježkom na ravni zapestja, ki omogoča hitro prilagajanje. Zapenjanje mora biti natančno in čim bolj tesno, tako da rokavica tesno prilega roki. Pred vsako uporabo se prepričajte, da je zapenjanje pravilno pritrjeno.

VZDRŽEVANJE IN SHRANJEVANJE

MMA rokavic ne smete prati. Po vsakem treningu je treba MMA rokavice očistiti samo z mehko krpo, navlaženo z vodo in malo mila ali blagim čistilom, nato pa jih temeljito osušiti, na primer s suho krpo ali brisačo. Po čiščenju rokavice posušite na dobro prezračenem mestu ali na zraku, pri čemer se izogibajte neposredni sončni svetlobi.

Da preprečite neprijetne vonjave, priporočamo uporabo boksarskih trakov, ki jih je treba oprati po vsaki uporabi, ter dezodorantov na osnovi oglja. Rokavic ne perite v pralnem stroju, jih ne namakajte in ne uporabljajte močnih kemikalij, ki bi lahko poškodovale material. Če kljub pravilni negi vonjave vztrajajo, je priporočljivo zamenjati rokavice. Rokavice so opremljene s posebno podlogo, ki je delno vodoodporna in iz pene, kar povečuje njihovo udobje in vzdržljivost.

Uporaba topil, belil ali drugih agresivnih kemikalij lahko trajno poškoduje rokavice in zmanjša njihove zaščitne lastnosti.

MMA rokavice je treba zaščititi pred mehanskimi poškodbami, visokimi temperaturami, nepravilno uporabo in konstrukcijskimi spremembami, saj lahko ti dejavniki zmanjšajo njihovo zaščitno učinkovitost. Rokavice shranjujte na suhem, temnem mestu pri temperaturi 15–25°C.

Če opazite poškodbe, kot so razpoke ali deformacije, izdelek ni primeren za uporabo in ga je treba zamenjati z novim.

IZDELANO V PAKISTANU

PROIZVAJALEC:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLJSKA)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

HR

Upute za uporabu - MMA rukavice

MMA rukavice udovoljavaju CE standardima i zahtjevima Uredbe (EU) 2016/425 Europskog parlamenta i Vijeća (kategorija I) te harmoniziranim standardima EN 13277-1:2000 i EN 13277-7:2009.

Proizvod se mora koristiti u skladu s njegovom namjenom.

PAŽLJIVO PROČITAJTE PRIJE UPORABE

Kako biste pravilno koristili rukavice, upoznajte se s njihovim značajkama, načinom prilagodbe i održavanja, pažljivo čitajući ove upute.

ZAŠTITA

MMA rukavice namijenjene su zaštiti od manjih ozljeda tijekom treninga borilačkih sportova kao što su boks, MMA ili kickboxing.

UPOZORENJE: Nijedna rukavica ne pruža potpunu zaštitu od ozljeda.

MMA rukavice izrađene su od izdržljivih materijala koji osiguravaju njihovu visoku trajnost i otpornost. Njihov poseban dizajn povećava sigurnost korištenja i poboljšava stabilizaciju zapešća. Podstava uklanja vlagu i znoj.

PRILAGODBA RUKAVICA

Kako biste osigurali odgovarajuću zaštitu, MMA rukavice moraju biti pravilno prilagođene. Nakon zakopčavanja, ne smiju se pomicati ili kliziti. Odaberite odgovarajuću veličinu prema veličini svoje ruke kako biste osigurali dobro prijanjanje.

MMA rukavice imaju čičak zatvarač na visini zapešća koji omogućuje brzo prilagođavanje. Čičak zatvarač mora biti točno i što čvršće pričvršćen kako bi rukavica čvrsto prijanjala uz ruku. Prije svake uporabe provjerite je li čičak zatvarač pravilno pričvršćen.

ODRŽAVANJE I SKLADIŠTENJE

MMA rukavice ne bi se trebale prati. Nakon svakog treninga rukavice treba čistiti samo krpom navlaženom vodom s malo sapuna ili blagog deterdženta, a zatim ih temeljito osušiti, primjerice suhom krpom ili ručnikom. Nakon čišćenja rukavice treba sušiti na dobro prozračenom mjestu ili na zraku, izbjegavajući izravnu sunčevu svjetlost.

Kako biste spriječili neugodne mirise, preporučujemo upotrebu boksačkih zavoja koje treba prati nakon svake uporabe, kao i dezodoransa na bazi ugljena. Ne preporučuje se pranje rukavica u perilici rublja, namakanje ili uporaba jakih kemikalija koje mogu oštetiti materijal. Ako mirisi ostanu unatoč pravilnoj njezi, preporučujemo razmisliti o zamjeni rukavica. Rukavice imaju posebnu podstavu koja je djelomično vodootporna i pjenasta, što povećava njihovu udobnost i trajnost.

Uporaba otapala, izbjeljivača ili drugih agresivnih kemikalija može trajno oštetiti rukavice i smanjiti njihovu zaštitnu funkciju.

MMA rukavice treba zaštititi od mehaničkih oštećenja, visokih temperatura, nepravilne uporabe i izmjena u njihovoj konstrukciji, jer to može smanjiti njihovu zaštitnu sposobnost. Rukavice treba čuvati na suhom, tamnom mjestu na temperaturi od 15-25°C.

Ako se utvrde oštećenja, poput pukotina ili deformacija, proizvod nije prikladan za uporabu i

treba ga zamijeniti novim.

PROIZVEDENO U PAKISTANU

PROIZVOĐAČ:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLJSKA)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

RO

Instrucțiuni de utilizare - Mănuși MMA

Mănușile MMA respectă standardele CE și cerințele Regulamentului (UE) 2016/425 al Parlamentului European și al Consiliului (Categorie I) și standardele armonizate EN 13277-1:2000 și EN 13277-7:2009.

Produsul trebuie utilizat conform destinației.

CITIȚI CU ATENȚIE ÎNAINTE DE UTILIZARE

Pentru a utiliza corect mănușile, vă rugăm să vă familiarizați cu caracteristicile, ajustarea și întreținerea acestora citind cu atenție acest manual.

PROTECȚIE

Mănușile MMA sunt proiectate pentru a proteja împotriva rănilor minore în timpul antrenamentelor de arte marțiale, cum ar fi boxul, MMA sau kickboxing.

AVERTISMENT: Nicio mănușă nu oferă protecție completă împotriva rănilor.

Mănușile MMA sunt fabricate din materiale rezistente care asigură durabilitate și rezistență ridicată. Designul lor special crește siguranța utilizării și îmbunătățește stabilitatea încheieturii mâinii. Căptușeala elimină umezeala și transpirația.

AJUSTAREA MĂNUȘILOR

Pentru a asigura o protecție adecvată, mănușile MMA trebuie ajustate corect. După prindere, acestea nu trebuie să alunece sau să se miște. Alegeți dimensiunea potrivită în funcție de mărimea mâinii pentru a asigura o potrivire bună.

Mănușile MMA au o închidere cu Velcro la încheietura mâinii, care permite ajustarea rapidă. Închiderea Velcro trebuie să fie fixată precis și cât mai strâns posibil, astfel încât mănușa să se potrivească perfect mâinii. Înainte de fiecare utilizare, asigurați-vă că închiderea Velcro este fixată corect.

ÎNTREȚINERE ȘI DEPOZITARE

Mănușile de MMA nu trebuie spălate. După fiecare sesiune de antrenament, mănușile de MMA trebuie curățate doar cu o cârpă umezită cu apă și o cantitate mică de săpun sau detergent delicat, apoi uscate bine, de exemplu, cu o cârpă uscată sau un prosop. După curățare, mănușile trebuie uscate într-un loc bine ventilat sau în aer liber, evitând expunerea directă la soare.

Pentru a preveni mirosurile neplăcute, vă recomandăm să folosiți bandaje de box, care trebuie spălate după fiecare utilizare, precum și deodorante pe bază de cărbune. Nu se recomandă spălarea mănușilor în mașina de spălat, înmuierea acestora sau utilizarea produselor chimice puternice care pot deteriora materialul. Dacă mirosurile persistă, în ciuda unei întrețineri adecvate, se recomandă înlocuirea mănușilor. Mănușile sunt prevăzute cu o căptușeală specială, parțial impermeabilă și din spumă, care le îmbunătățește confortul și durabilitatea.

Utilizarea solventilor, a înălbitorilor sau a altor substanțe chimice agresive poate deteriora definitiv mănușile și le poate reduce proprietățile de protecție.

Mănușile de MMA trebuie protejate împotriva deteriorărilor mecanice, temperaturilor ridicate,

utilizării necorespunzătoare și modificărilor structurale, deoarece acestea pot reduce eficacitatea lor protectoare. Mănușile trebuie depozitate într-un loc uscat și întunecat, la o temperatură între 15 și 25°C.

Dacă se constată deteriorări, cum ar fi crăpături sau deformări, produsul nu mai este potrivit pentru utilizare și trebuie înlocuit cu unul nou.

FABRICAT ÎN PAKISTAN

PRODUCĂTOR:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLONIA)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

SK

Návod na použitie - MMA rukavice

MMA rukavice spĺňajú normy CE a požiadavky nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/425 (kategória I) a harmonizované normy EN 13277-1:2000 a EN 13277-7:2009.

Výrobok sa musí používať podľa určenia.

POZORNE SI PREČÍTAJTE PRED POUŽITÍM

Na správne používanie rukavíc sa oboznámte s ich vlastnosťami, nastavením a údržbou tým, že si dôkladne prečítate tento manuál.

OCHRANA

MMA rukavice sú navrhnuté na ochranu pred drobnými zraneniami počas tréningu bojových umení, ako je box, MMA alebo kickbox.

UPOZORNENIE: Žiadne rukavice neposkytujú úplnú ochranu pred zraneniami.

MMA rukavice sú vyrobené z odolných materiálov, ktoré zaručujú ich vysokú trvanlivosť a odolnosť. Ich špeciálny dizajn zvyšuje bezpečnosť používania a zlepšuje stabilizáciu zápästia. Podšívka odvádza vlhkosť a pot.

PRISPÔSOBENIE RUKAVÍC

Aby sa zabezpečila primeraná ochrana, MMA rukavice musia byť správne prispôsobené. Po zapnutí by sa nemali pohybovať ani sklzovať. Vyberte si správnu veľkosť podľa veľkosti svojej ruky, aby ste zaistili dobré prispôsobenie.

MMA rukavice majú zapínanie na suchý zips na úrovni zápästia, ktoré umožňuje rýchle prispôsobenie. Suchý zips musí byť správne a čo najtesnejšie uzavretý, aby rukavica tesne priliehala k ruke. Pred každým použitím sa uistite, že je suchý zips správne zapnutý.

ÚDRŽBA A SKLADOVANIE

MMA rukavice by sa nemali prať. Po každom tréningu je potrebné rukavice čistiť iba handričkou navlhčenou vodou s malým množstvom mydla alebo jemného čistiaceho prostriedku a následne ich dôkladne vysušiť, napríklad suchou handričkou alebo uterákom. Po čistení by sa rukavice mali sušiť na dobre vetranom mieste alebo na vzduchu, pričom sa treba vyhnúť priamemu slnečnému žiareniu.

Na zabránenie nepríjemným zápachom odporúčame používať boxerské bandáže, ktoré je potrebné prať po každom použití, ako aj dezodoranty na báze uhlíka. Neodporúča sa prať rukavice v práčke, namáčať ich alebo používať silné chemické prostriedky, ktoré by mohli poškodiť materiál. Ak zápachy pretrvávajú aj napriek správnej starostlivosti, odporúča sa rukavice vymeniť. Rukavice sú vybavené špeciálnou podšívkou, ktorá je čiastočne vodotesná a penová, čo zvyšuje ich pohodlie a trvanlivosť.

Používanie rozpúšťadiel, bieliadiel alebo iných agresívnych chemikálií môže rukavice trvalo poškodiť a znížiť ich ochrannú funkciu.

MMA rukavice by sa mali chrániť pred mechanickým poškodením, vysokými teplotami, nesprávnym používaním a zmenami v ich konštrukcii, pretože tieto faktory môžu znížiť ich ochranné schopnosti. Rukavice skladujte na suchom, tmavom mieste pri teplote 15–25°C. Ak sa zistia poškodenia, napríklad praskliny alebo deformácie, výrobok nie je vhodný na

použitie a musí sa vymeniť za nový.

VYROBENÉ V PAKISTANE

VÝROBCA:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLSKO)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

CS

Návod k použití - MMA rukavice

MMA rukavice splňují normy CE a požadavky nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/425 (kategorie I) a harmonizované normy EN 13277-1:2000 a EN 13277-7:2009.

Výrobek musí být používán v souladu s jeho určením.

PEČLIVĚ SI PŘEČTĚTE PŘED POUŽITÍM

Pro správné používání rukavic se prosím seznámte s jejich vlastnostmi, přizpůsobením a údržbou tím, že si pozorně přečtete tento návod.

OCHRANA

MMA rukavice jsou určeny k ochraně proti drobným zraněním při tréninku bojových sportů, jako je box, MMA nebo kickbox.

UPOZORNĚNÍ: Žádné rukavice neposkytují úplnou ochranu proti zraněním.

MMA rukavice jsou vyrobeny z odolných materiálů, které zajišťují jejich vysokou životnost a odolnost. Jejich speciální konstrukce zvyšuje bezpečnost při používání a zlepšuje stabilizaci zápěstí. Podšívka odvádí vlhkost a pot.

PŘIZPŮSOBENÍ RUKAVIC

Pro zajištění odpovídající ochrany musí být MMA rukavice správně přizpůsobeny. Po zapnutí by neměly klouzat ani se posouvat. Vyberte správnou velikost odpovídající velikosti vaší ruky, aby dobře padly.

MMA rukavice mají suchý zip na úrovni zápěstí, který umožňuje rychlé přizpůsobení. Suchý zip by měl být pevně a správně zapnutý, aby rukavice pevně přiléhaly k ruce. Před každým použitím se ujistěte, že je suchý zip správně zapnutý.

ÚDRŽBA A SKLADOVÁNÍ

MMA rukavice by se neměly prát. Po každém tréninku je třeba rukavice čistit pouze hadříkem navlhčeným vodou s trochou mýdla nebo jiného jemného čistícího prostředku a poté je důkladně osušit, například suchým hadříkem nebo ručníkem. Po čištění se rukavice suší na dobře větraném místě nebo na vzduchu, mimo přímé sluneční záření.

Aby se zabránilo nepříjemným zápachům, doporučujeme používat boxerské bandáže, které je třeba prát po každém použití, a deodorační prostředky na bázi uhlí. Nedoporučuje se prát rukavice v pračce, namáčet je nebo používat silné chemické prostředky, které by mohly poškodit materiál. Pokud zápachy přetrvávají i přes správnou péči, doporučuje se rukavice vyměnit. Rukavice jsou vybaveny speciální podšívkou, která je částečně voděodolná a pěnová, což zvyšuje jejich pohodlí a trvanlivost.

Použití rozpouštědel, bělidel nebo jiných agresivních chemikálií může rukavice trvale poškodit a snížit jejich ochrannou funkci.

MMA rukavice by měly být chráněny před mechanickým poškozením, vysokými teplotami, nesprávným použitím a konstrukčními změnami, protože tyto faktory mohou snížit jejich ochranné schopnosti. Rukavice skladujte na suchém, tmavém místě při teplotě 15-25°C.

Pokud zjistíte poškození, například praskliny nebo deformace, výrobek není vhodný k použití a měl by být nahrazen novým.

VYROBENO V PÁKISTÁNU

VÝROBCE:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiednością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLSKO)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

GA

Treoir Úsáide - Lámhainní MMA

Comhlíonann lámhainní MMA caighdeáin CE agus riachtanais Rialachán (AE) 2016/425 ó Pharlaimint na hEorpa agus ón gComhairle (Catagóir I), chomh maith le caighdeáin chomhchuibhithe EN 13277-1:2000 agus EN 13277-7:2009.

Ní mór an táirge a úsáid de réir mar a bhí beartaithe.

LÉIGH GO CÚRAMACH ROIMH ÚSÁID

Chun na lámhainní a úsáid i gceart, tabhair aithne ar a gcuid gnéithe, a bhfite agus a gcothabháil trí an treoir seo a léamh go cúramach.

COSaint

Dearadh lámhainní MMA chun cosaint a thabhairt in aghaidh gortuithe beaga le linn traenála in ealaíona comhraic mar dhornálaíocht, MMA nó cicdhornálaíocht.

RABHADH: Ní thugann aon lámhainn cosaint iomlán ar ghortuithe.

Déantar lámhainní MMA as ábhair láidre a chinntíonn marthanacht ard agus friotaíocht.

Méadaíonn a ndearadh speisialta sábháilteacht le linn úsáide agus feabhsaíonn sé cobhsú na láimhe. Déanann an líneáil taise agus allas a dhíbirt.

OIRIÚNT DO NA LÁMHAINNÍ

Chun cosaint chuí a chinntiú, ní mór go n-oireann lámhainní MMA go cuí. Tar éis iad a dhúnadh, níor chóir dóibh sleamhnú nó bogadh. Roghnaigh an méid ceart a oireann do mhéid do láimhe chun feistiú maith a chinntiú.

Tá dúntóir Velcro ag lámhainní MMA ar airde an chaol láimhe a cheadaíonn coigeartú tapa.

Ní mór an dúntóir Velcro a bheith dúnta i gceart agus chomh daingean agus is féidir ionas go n-oireann an lámhainn go dlúth don lámh. Seiceáil roimh gach úsáid go bhfuil an dúntóir Velcro i gceart dúnta.

COTHABHÁIL AGUS STÓRÁIL

Níor cheart lámhainní MMA a ní. Tar éis gach seisiún traenála, ba cheart lámhainní MMA a ghlanadh le héadach tais sáithithe le huisce agus méid beag gallúnaí nó glantóir éadrom, agus ansin iad a thriomú go hiomlán, mar shampla, le héadach tirim nó tuáille. Tar éis an ghlantacháin, ba cheart lámhainní a thriomú i gceantar dea-aeráilte nó amuigh faoin aer, agus ba chóir solas díreach na gréine a sheachaint.

Chun drochbholadh a chosc, molaimid bindealáin dornálaíochta a úsáid, ar chóir iad a ní tar éis gach úsáide, chomh maith le díbholaithigh charbóin. Ní mholtar lámhainní a ní sa mheaisín níocháin, iad a sháithiú, ná ceimiceáin láidre a úsáid a d'fhéadfadh damáiste a dhéanamh don ábhar. Má leanann bolaithe, in ainneoin cúraim cheart, moltar lámhainní a athsholáthar. Tá líneáil speisialta sna lámhainní, atá páirteach uiscédhíonach agus cúr, rud a mhéadaíonn a gcompord agus a marthanacht.

Féadfaidh tuaslagóirí, bleach nó ceimiceáin ionsaitheacha eile lámhainní a dhíobháil go buan agus a bhfeidhmeanna cosanta a laghdú.

Ní mór lámhainní MMA a chosaint ar dhamáiste meicniúil, teochtaí arda, mí-úsáid agus modhnuithe ar a struchtúr, toisc go bhféadfadh sé seo a gcumas cosanta a laghdú. Ní mór

lámhainní a stóráil in áit thirim agus i scáth ag teocht 15–25°C.

Má thugtar faoi deara damáiste, mar shampla scoilteanna nó dífhoirmíochtaí, ní oiriúnach an táirge a úsáid agus ní mór é a athsholáthar le ceann nua.

DÉANTA SA PHACASTÁIN

DÉANTÚSAÍ:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (AN PHOLAINN)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

Lietošanas instrukcija - MMA cimdi

MMA cimdi atbilst CE standartiem un Eiropas Parlamenta un Padomes Regulas (ES) 2016/425 (I kategorija) prasībām, kā arī saskaņotajiem standartiem EN 13277-1:2000 un EN 13277-7:2009.

Izstrādājums jālieto atbilstoši tā paredzētajam mērķim.

UZMANĪGI IZLASIET PIRMS LIETOŠANAS

Lai pareizi izmantotu cimdus, lūdzu, iepazīstieties ar to īpašībām, pielāgošanu un kopšanu, rūpīgi izlasot šo instrukciju.

AIZSARDZĪBA

MMA cimdi ir paredzēti, lai aizsargātu pret nelieliem ievainojumiem cīņas sporta treniņu laikā, piemēram, boksa, MMA vai kīkboksa laikā.

BRĪDINĀJUMS: Nevieni cimdi nenodrošina pilnīgu aizsardzību pret ievainojumiem. MMA cimdi ir izgatavoti no izturīgiem materiāliem, kas nodrošina augstu izturību un noturību. To īpašā konstrukcija palielina lietošanas drošību un uzlabo plaukstu locītavas stabilizāciju. Oderējums novada mitrumu un sviedrus.

CIMDU PIELĀGOŠANA

Lai nodrošinātu pienācīgu aizsardzību, MMA cimdiem jābūt pareizi pielāgotiem. Pēc aiztaisīšanas tiem nevajadzētu slīdēt vai kustēties. Izvēlieties pareizu izmēru atbilstoši rokas lielumam, lai nodrošinātu labu piegulšanu.

MMA cimdiem ir Velcro aizdare plaukstu locītavas līmenī, kas ļauj ātri pielāgoties. Velcro aizdarei jābūt cieši un precīzi aiztaisītai, lai cimdi stingri piegulētu rokai. Pirms katras lietošanas pārbaudiet, ka Velcro aizdare ir pareizi nostiprināta.

KOPŠANA UN UZGLABĀŠANA

MMA cimdi nav mazgājami. Pēc katra treniņa MMA cimdi jānotīra tikai ar drānu, kas samitrināta ūdenī ar nelielu ziepju vai maiga mazgāšanas līdzekļa daudzumu, un pēc tam rūpīgi jānosusina, piemēram, ar sausu drānu vai dvieli. Pēc tīrīšanas cimdi jāžāvē labi vēdināmā vietā vai brīvā dabā, izvairoties no tiešas saules gaismas.

Lai novērstu nepatīkamas smakas, ieteicams lietot boksa saites, kuras jāmazgā pēc katras lietošanas reizes, un oglekļa dezodorantus. Nav ieteicams mazgāt cimdus veļas mašīnā, mērcēt tos vai izmantot stiprus ķīmiskos līdzekļus, kas var sabojāt materiālu. Ja smakas saglabājas, neskatoties uz pienācīgu kopšanu, ieteicams cimdus nomainīt. Cimdi ir aprīkoti ar īpašu daļēji ūdensizturīgu un putu odere, kas palielina to komfortu un izturību.

Šķīdinātāju, balinātāju vai citu agresīvu ķīmisko vielu izmantošana var neatgriezeniski sabojāt cimdus un samazināt to aizsardzības īpašības.

MMA cimdi jāaizsargā no mehāniskiem bojājumiem, augstas temperatūras, nepareizas lietošanas un konstrukcijas izmaiņām, jo tas var samazināt to aizsardzības spējas. Cimdus jāglabā sausā, aizsargātā vietā 15–25 °C temperatūrā.

Ja tiek konstatēti bojājumi, piemēram, plaisas vai deformācijas, izstrādājums nav piemērots lietošanai, un tas jānomaina ar jaunu.

RAŽOTS PAKISTĀNĀ

RAŽOTĀJS:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (POLIJA)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>

Ръководство за употреба - ръкавици за ММА

Ръкавиците за ММА отговарят на стандартите СЕ и изискванията на Регламент (ЕС) 2016/425 на Европейския парламент и Съвета (категория I), както и на хармонизираните стандарти EN 13277-1:2000 и EN 13277-7:2009.

Продуктът трябва да се използва съгласно предназначението си.

ПРОЧЕТЕТЕ ВНИМАТЕЛНО ПРЕДИ УПОТРЕБА

За да използвате правилно ръкавиците, моля, запознайте се с техните характеристики, начин на прилягане и поддръжка, като прочетете внимателно това ръководство.

ЗАЩИТА

Ръкавиците за ММА са предназначени да предпазват от дребни наранявания по време на тренировки по бойни изкуства, като бокс, ММА или кикбокс.

ВНИМАНИЕ: Никои ръкавици не осигуряват пълна защита от наранявания.

Ръкавиците за ММА са изработени от здрави материали, които гарантират тяхната висока издръжливост и устойчивост. Техният специален дизайн увеличава безопасността при употреба и подобрява стабилизацията на китката. Подплатата отвежда влагата и потта.

ПРЕДПАЗВАНЕ НА РЪКАВИЦИТЕ

За да осигурите адекватна защита, ръкавиците за ММА трябва да бъдат правилно пригодени. След закрепване те не трябва да се плъзгат или разместват. Изберете подходящ размер според размера на ръката си, за да осигурите добро прилягане. Ръкавиците за ММА имат закопчалка с велкро на нивото на китката, което позволява бързо регулиране. Велкрото трябва да бъде затегнато правилно и възможно най-плътно, така че ръкавиците да прилепват плътно към ръката. Преди всяка употреба се уверете, че велкрото е правилно закрепено.

ПОДДРЪЖКА И СЪХРАНЕНИЕ

ММА ръкавиците не трябва да се перат. След всяка тренировка ръкавиците трябва да се почистват само с кърпа, навлажнена с вода и малко количество сапун или друг нежен препарат, а след това да се подсушават внимателно, например със суха кърпа или хавлия. След почистване ръкавиците трябва да се сушат на добре проветриво място или на открито, като се избягва пряка слънчева светлина.

За да предотвратите неприятни миризми, препоръчваме използването на боксови бинтове, които трябва да се перат след всяка употреба, както и на въглеродни дезодоранти. Не се препоръчва перане на ръкавиците в пералня, на кисването им или използването на силни химически средства, които могат да повредят материала. Ако миризмите продължат въпреки правилната грижа, препоръчва се да смените ръкавиците. Ръкавиците са снабдени със специална подплата, частично водоустойчива и пяна, която повишава тяхното удобство и издръжливост.

Използването на разтворители, избелители или други агресивни химикали може трайно да повреди ръкавиците и да намали тяхната защитна функция.

ММА ръкавиците трябва да се пазят от механични повреди, високи температури, неправилна употреба и модификации на тяхната конструкция, тъй като това може да

намали техните защитни свойства. Ръкавиците трябва да се съхраняват на сухо, неосветено място при температура 15-25°C.

Ако бъдат установени повреди, като пукнатини или деформации, продуктът не е подходящ за употреба и трябва да бъде заменен с нов.

ПРОИЗВЕДЕНО В ПАКИСТАН

ПРОИЗВОДИТЕЛ:

Ggsports Spółka Z Ograniczoną Odpowiedzialnością

Jedności 38/1, 65-018 Zielona Góra (ПОЛША)

NIP: 9292044002

email: shop@groundgame.com, <https://groundgame.com>